

中聯辦新春招待會 近1800嘉賓歡聚一堂 鄭雁雄祝香港龍年納福迎興

中央政府駐港聯絡辦2024年新春招待會昨在香港會議展覽中心隆重舉行。中央政府駐港聯絡辦主任鄭雁雄在發表新春致辭時表示，正當香港駕馭世界變局、開創特區新局的重要時刻，迎來了新的龍年，他將三個與「龍」有關的祝福送給香港和廣大香港市民，願香港龍飛鳳舞、龍鳳呈祥及龍馬精神。全國政協副主席梁振英、香港特區行政長官李家超，以及來自中央駐港機構、香港特區政府、立法會、司法機構、香港社會各界近1,800名嘉賓歡聚一堂，共慶新春佳節。



■中央政府駐港聯絡辦昨舉行2024年新春招待會，嘉賓共同舉杯慶祝。 中新社

鄭雁雄代表中央政府駐港聯絡辦向現場嘉賓和750萬香港市民致以新春的祝福和誠摯的問候，並發表了題為《讚美東方之珠 祝福龍的傳人》的新春致辭。

鄭雁雄回顧了2023年在中央的堅強領導和有力支持下，在李家超行政長官和特區管治團隊敢於擔當、善作善成下，香港抓住機遇、再創輝煌。香港迎來了盼望已久的生活復常和全面通關，迎來了兔年的揚眉「兔」氣，迎來了新選制下第七屆區議會順利換屆，迎來了丁財興旺的復常發展。這些重要變化，標誌着香港已經徹底告別迷茫、迷失、迷亂的歲月，迎來了心有詩歌、眼有遠方的新篇章。

鄭雁雄表示，有三個與「龍」有關的祝福要送給香港和廣大香港市民：

願香港龍飛鳳舞，納變革之福，迎發展之興。新的一年，香港應圍繞對接國家發展戰略和廣泛開展國際合作堅定前行，少一分焦慮懷疑、多一分信心定力，少一分因循守

舊、多一分改革創新，少一分怪話謬論、多一分積極力量，只要積土成山、積善成德，推動從量變走向質變，推動「三大國際中心」迭代發展，世界「變數」終將帶來香港人人有份的「着數」。

願香港龍鳳呈祥，納平安之福，迎百業之興。新的一年，既不忘「固治保興」，也不忘「以興促治」，理應成為我們的共識、共鳴、共責。堅守「一國兩制」，堅守法治香港、活力香港、多元香港，讓創業者有夢可追、讓打工者有事可做、讓投資者有利可圖、讓合作者有緣可求、讓創造者大有可為，香港必定邁入東方之珠魅力迸發的新階段。

願香港龍馬精神，納活力之福，迎文化之興。新的一年，要增強、傳承、活化、用好文化力量，致力打造國際創科中心和中外文化藝術交流中心，滿足市民日益增長的文化需求，推動香港不僅馬照跑、舞照跳、股照炒，而且更多玩法、更

多驚喜、更多享受。

中聯辦續當好「超級聯絡員」

鄭雁雄表示，一年來，中央政府駐港聯絡辦工作得到特區方方面面的大力支持，向為「一國兩制」行穩致遠、為香港特區繁榮穩定作出貢獻的每一個人、每一個機構，表示誠摯的謝意。

新的一年，中央政府駐港聯絡辦將肩負中央重託，深入落實習近平主席重要指示精神，繼續當好「超級聯絡員」，全面準確、堅定不移貫徹「一國兩制」方針，全力支持李家超行政長官和特區政府依法施政，全面聯繫社會各界，全情服務香港市民，全程助推香港由治及興，為香港「一國兩制」事業行穩致遠竭盡所能、貢獻所有。

最後，鄭雁雄祝福香港龍年大吉祥，祝福大家龍年事事順，財運處處旺，一切美好如期而至！



■舞龍表演精彩紛呈。

李家超：拚經濟改善民生

行政長官李家超昨日出席中央政府駐港聯絡辦新春招待會致辭時表示，回望兔年，在中央的大力支持下，香港走出疫情，與內地全面通關，與世界重新接軌。中央關顧和支持香港的政策連綿不斷，中聯辦對特區政府的支持也一如既往。中央對香港關愛有加，讓港人深受感動，更激勵大家為國家作出更大貢獻。

李家超介紹政府在甲辰龍年的三大重點工作，首先會盡快完成基本法第二十三條立法，補上維護國家安全的「短板」，讓香港輕裝上陣，排除後顧之憂，集中精力拚經濟、拚發展、改善民生。

第二會全力推動經濟發展，更好融入國家發展大局，提升香港的國際競爭力，加強與不同經濟體的合作，以盛事推動經濟增長，帶來聯乘效應，把「人氣」變為「財氣」。

第三會持續不斷改善市民生活，把關愛共融落到實處，讓市民安居樂業，讓百姓的生活過得愈來愈好。相信只要團結一致，包容共濟，一定可以讓東方之珠更加閃亮，再創輝煌。希望大家一起砥礪奮進，為強國建設作出更大貢獻，為實現中華民族偉大復興努力，一同感受身為龍的傳人的自豪和光榮。

在新春招待會後，李家超在社交平台發文回應鄭雁雄主任的新春致辭，指中央關顧和支持香港的政策不斷出台，他亦邀請到鄭主任出席特區政府舉辦的座談會，向官員、行政會議和立法會議員等分享見解和經驗，啟發思考如何在高質量發展方面做得更好，更好地豐富「一國兩制」的成功實踐。

合唱打動人心 龍獅舞出喜慶

中央政府駐港聯絡辦昨舉行的2024年新春招待會以「揚眉『兔』氣 盛意興『龍』」為主題，在龍年凝聚起香港社會萬眾向興的磅礴力量。其中，香港中樂團青少年團現場演奏《龍的傳人》《步步高》《東方之珠》三首經典名曲；中央駐港機構的員工代表等則帶來合唱《灣區是故鄉》，優美的旋律與歌詞，打動人心，引得陣陣掌聲。

今年招待會是疫情復常後首次恢復在會展舉辦，招待會安排富有創意，充滿喜慶氣氛。會場四周投影「興」「龍」大字，帶出在龍年凝聚香港社會萬眾向興的祝願，又特設多項傳統表演節目，包括先有舞龍舞獅，引導主禮嘉賓進場；之後有



■眾人合唱《灣區是故鄉》。

龍獅表演，展示「國安家好 由治及興」。

會上更播出大會委託央視特別製作的短片，回顧香港一年來「由治及興」的過程，展望香港未來發展機遇，並介紹中央政府駐港聯絡辦履職盡責情況。今次製作的短片由央視著名主持人康輝配音。

擔起愛國重任 構建美好香港

中央政府駐港聯絡辦昨舉辦新春招待會，鄭雁雄主任發表新春致辭。多位香港立法會議員在參加新春招待會後表示，鄭主任的講話具有正能量，未來會繼續擔起愛國者的重任，為構建更美好的香港努力。其中全國人大常委會委員李慧琼在社交平台發文表示，深感認同鄭主任對過去一年的總結，她期望特區政府除了努力發展經濟，改善民生，亦要做好愛國主義教育，提高港人對國家的認同感和歸屬感。立法會議員林素蔚表示，鄭主任的講話具有正能量，給自己作為從政者、社工很大的啟發，會將這些正能量帶進社區。

另外，香港文化界表示將推進更多的文化盛事，講好中國故事和香港故



■嘉賓與奮合照。

事。中國香港足球總會會長貝鈞奇表示，鄭主任的講話令大家對香港文體發展有了新的期望，業界亦將推進更多的文化盛事，如今年4月「香港文學館」將於灣仔開幕。